

Департамент принял участие в открытии выставки «Мир Климата - 2015»

04.03.2015



Повышение энергоэффективности является одной из ключевых задач Департамента топливно-энергетического хозяйства города Москвы и важной частью государственной программы «Развитие коммунально-инженерной инфраструктуры и энергосбережение». Об этом говорил на открытии выставки «Мир Климата - 2015» заместитель руководителя департамента Иван Новицкий.

11-ая специализированная выставка «Мир Климата - 2015» - крупнейший в России и Восточной Европе международный проект по климатическому оборудованию, промышленному и торговому холоду - открылась в МВЦ «Крокус Экспо». Ключевой особенностью выставки является деловая программа, в рамках которой пройдет VIII Международный Конгресс «Энергоэффективность. XXI век. Инженерные методы снижения энергопотребления зданий».



«За последние годы Москва и весь столичный регион показали впечатляющие результаты в своем инвестиционном развитии. В нынешних непростых экономических условиях и Правительство России, и правительства регионов, в том числе Москвы, приняли антикризисные программы, которые позволят нивелировать последствия международных кризисных явлений. Важную роль в этих программах представляют вопросы энергоэффективности и энергосбережения, которые широко представлены как на стендах, так в программах конференции, выставки и форума. Хочу пожелать участникам больших успехов в укреплении внутренних и внешних экономических связей и дальнейшего взаимовыгодного развития», - отметил Новицкий.

Источник: <http://depteh.mos.ru/presscenter/news/detail/1630393.html>

Адрес страницы: <http://kpmед.mos.ru/presscenter/news/detail/1868564.html>

[Московская энергетическая дирекция](#)